

国际知名车企:

看好中国电动车产业前景

一年一度的洛杉矶车展11月22日至12月1日在洛杉矶会议中心举行,其中多款新型电动车亮相成为一大亮点。多家国际知名车企负责人在接受新华社记者采访时表示,中国电动车技术快速发展,十分看好中国电动车产业的未来。

“中国政府从立法层面推动电动车在华的发展和普及,全国各地的电动车产业迎来快速发展。”宝马集团董事长成员彼得·诺塔告诉新华社记者。

他表示,宝马非常看好中国市场,与长城汽车设立合资公司生产MINI品牌电动车。宝马还与百

度、阿里、腾讯等企业在自动驾驶、车联网技术等方面密切合作。

据介绍,2013年,中国成为宝马全球第一大市场。今年前8个月,宝马在中国市场累计交付46万多辆BMW和MINI新车,同比增长15.7%。

此次洛杉矶车展上,多款新型电动车首次亮相,可谓新能源车的一次盛宴,全球汽车业电动化发展趋势更加凸显。

宝马首次向北美市场发布了首款宝马MINI电动车。福特汽车推出首款纯电动SUV车型Mustang Mach-E。特斯拉发布了造型奇特的

首款纯电动皮卡Cybertruck。奥迪展示了其最新的电动汽车e-tron Sportback。中国万向集团控股的美国卡尔玛汽车公司推出的两款新型电动车也吸引不少关注。除了纯电动车型,多款混合动力车型也在洛杉矶车展上闪亮登场。

卡尔玛汽车首席执行官周亮在接受新华社记者采访时表示,希望通过各种渠道与中国伙伴加强电动车技术领域的合作,共同研发新技术。

福特汽车公司纯电动汽车全球项目总监达伦·帕尔默告诉记者,福特在研发首款纯电动车之前,率先前往中国深度调研中国市

场。中国的电动车市场发展非常迅速,不仅政府大力支持,消费者的接受度也越来越高。中国电动车市场的快速发展影响并带动了全球其他市场的创新。

“中国市场是福特新能源业务发展的重中之重。福特的首款纯电动车注入了研发团队对中国消费者需求的深刻了解。接下来将结合中国领先的支付手段、数字化等技术对智能网联车载系统、人机交互体验等做相应的优化,希望尽早投入中国市场。”他说。

新华社洛杉矶11月26日电

第二代传祺GS4珠海地区上市

售价区间为8.98万元-15.18万元



11月15日,全球首款搭载微信车载版的量产车,基于全新广汽跨平台模块化架构GPMA打造的首款SUV——第二代传祺GS4正式上市,珠海宝祺传祺展厅举办了新车发布会。

作为广汽传祺的重要战略车型,第二代传祺GS4在颜值、舒适、驾控、安全、智联方面实现五大越级突破,共推出9个版本,售价区间为8.98万元-15.18万元,搭配“越级7重礼”优惠政策,以强产品力、高性价比,回馈消费者。

外观方面,第二代传祺GS4采用的是最新的“凌云翼3.0”设计语言,让传祺家族标志——凌云翼前脸格局,更富视觉冲击力。前进气格栅与大灯相融合,新车看起来更大气且具辨识度。前大灯采用双模组LED灯芯设计,辅以碎钻阵列式转向灯,点亮效果呈双星巡航之势,充满动感科技之感。

空间方面,第二代传祺GS4不仅有2680毫米的轴距,还坐拥同级最宽的车内空间。加上越级的后排全平地台,每位乘客都能尽享空间奢侈。内饰方面,中控台以X型元素为灵感,匹配双12.3寸高清大屏,钻石座舱理念配合赛车造型座椅和更具高级感的材料,内饰更具辨识度,显露先锋气质。同时,第二代传祺GS4从视觉、听觉、嗅觉、触觉和体验五个层面打造“五感舒适座舱”,为消费者带来实实在在的舒适且愉悦的驾乘体验。

动力方面,第二代传祺GS4搭载第三代270T的1.5T高功率发动机,匹配全新爱信6速手自一体变速箱,最大功率124kW,峰值扭矩265N·m,让用户畅享“劲擎”生活。应用GCCS燃烧控制专利技术,令燃烧系统在高性能和低油耗之间取得平衡,实现了6.8L/100千米的同级低油耗。

底盘方面,由超三十年底盘调校经验的广汽研究院首席技术官、底盘调校大师Marco领衔打造;拥有舒适、标准、运动三种转向模式,37.58米同级最短刹车距离、5.5米同级最小转弯半径,达到同级领先水平,能做到“过坎不颠,一马平川”。

源于研发,优于供应,通过与世界顶级供应商开展合作,广汽传祺持续构建全球一流的供应链体系。目前,全球前十零部件供应商均为广汽传祺核心零部件主要供应商。发布会现场,全球顶级供应商也通过视频方式,为第二代传祺GS4实力证言。

(刘红旗 文/图)

征服险峻山岭 跨越极限路况

2019 路虎全地形驾探营举行

11月26日,英国豪华全地形SUV品牌路虎携旗下全系车型在广州国际会展中心开启了“2019路虎全地形驾探营”。本次活动通过复刻路虎29个全球体验中心的精华特色,现场还原极具挑战的六大地形,让参与嘉宾深入领略ATRS路虎全地形科技的强大实力,全方位诠释路虎“心至无疆”的品牌理念。

以“发现无止境”探享之旅、“ATRS全地形学院”及“全地形驾探营”等多样化活动形式,引领消费者全方位感受ATRS路虎全地形科技带来的超凡驾驭格调。

征越无疆 解锁全地形

此次活动中,路虎品牌通过专业道具,将路虎29个全球体验中心的精华复刻于此,让参与嘉宾携手路虎座驾共同征服险峻山岭、跨越极限路况,体验特色各异的全地形风貌,尽享路虎征越无疆的探索乐趣。

同时,路虎还精心准备了丰富的趣味互动,嘉宾们可通过VR体验装置在虚拟世界中畅快



体验路虎带来的探险乐趣。基于“Lady First—捷豹路虎女士优享计划”,本次活动还特别设置了女士驾驶学院,在定制专属课程中分享了诸多实用驾驶技巧。

非凡体验 开启“路虎全地形年”

秉承“心至无疆”的精神,路虎在70余年的发展进化中,始终将全地形

能力作为其外型设计、制造工艺及技术研发的核心,造就了其享誉全球的全地形标签。在设计层面,城堡式车身造型、蚌壳式发动机罩、阶梯式车顶等独特的设计元素绘制出全地形身姿;在工艺层面,无论是智能全铝车身架构、整合式车体,甚至细微到每一个螺母,路虎均使用能够胜任全地形环境的材料或规格。

在量产前,路虎更对车辆进行堪称严苛的极限测试,以确保车辆能够承受全地形驾驶的严峻挑战;在技术层面,强大的全地形反馈适应系统、陡坡缓降控制系统、涉水感应系统等一系列路虎独创技术,让其征越的脚步自信从容。

(林音 文/图)

生而惊艳 新美式格调轿车 凯迪拉克CT5



CT5售价: 27.97-33.97万

更有2万安心购置金, 限量开启 发动机总成享8年或16万公里原厂质保

珠海安骅凯迪 0756-6290333 珠海通兴凯迪 0756-3863666

创出我天地 雪佛兰 新一代创酷 智联驾趣SUV 热血登场

零售价9.99万元起

打开

世界的方式有几种



珠海安骅安通雪佛兰4S店 销售热线: 0756-6290222 地址: 珠海市香洲区前山界涌安路1号